



# The Holy See

---

## PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

*Nedjelja, 4. veljače 2007.*

### **Braniti, štiti i vrednovati obitelj**

*Draga braćo i sestre!*

Danas se u Italiji obiljeava Dan za ivot, što ga promiče Biskupska konferencija Italije, a tema je: "Ljubiti znači eljeti ivot". Srdačno pozdravljam sve koji su došli na Trg Sv. Petra da posvjedoče svoju zauzetost u podravanju ivota od začeca do njegova prirodnog završetka. Pridrujem se s talijanskim biskupima, obnavljajući poziv što su ga i moji časni prethodnici više puta odaslali svim muškarcima i enama dobre volje, da se pokau pozornima na taj veliki i čudesni dar ivota. ivot, koji je djelo Boje, nikome se ne moe zanijekati, ni onom najmanjem i nebranjenom koji se tek ima roditi, a još manje kad pokazuje znakove invalidnosti. Istovremeno, slijedeći pastire Crkve u Italiji, pozivam sve da ne padnu u zamku i pomisle da mogu raspolagati ivotom sve do "zakonitog prekida eutanazijom, maskirajući je ponekad velom ljudskog milosrđa".

U Rimskoj biskupiji danas počinje "Tjedan ivota i obitelji", vana prigoda za molitvu i razmišljanje o obitelji koja je "kolijevka" ivota i svakoga poziva. Dobro znamo da obitelj utemeljena na braku predstavlja prirodni ambijent rađanja i odgoja djece, a time i za jamčenje budućnosti čitavoga čovječanstva. Znamo, međutim, i da je obitelj obiljeena dubokom krizom te da se danas mora suočiti s brojnim izazovima. Valja je stoga braniti, pomagati joj, štiti je i vrednovati je u njezinoj neponovljivoj jedinstvenosti. Ovaj zadatak odnosi se ponajprije na mua i enu, ali je i prvenstvena dunost Crkve i svake javne ustanove da podravaju obitelj putem pastoralnih i političkih inicijativa koje vode računa o stvarnim potrebama bračnih parova, starijih osoba i novih naraštaja. Mirno obiteljsko ozračje, rasvijetljeno vjerom i svetim strahom Bojim, omogućuje usto pojavu i cvat zvanja u slubi Evanđelja. Mislim time posebice, osim na one koji su pozvani slijediti Krista na putu svećeništva, na sve redovnike, redovnice, posvećene osobe, kojih smo se spomenuli protekloga petka o Svjetskom danu posvećenog ivota.

Draga braćo i sestre, molimo da kroz trajan napor u korist ivota i institucije obitelji, naše zajednice budu mjesta zajedništva i nade gdje će, premda u mnogim teškoćama, ponovno biti izrečeno veliko "da" istinskoj ljubavi i stvarnosti čovjeka i obitelji u skladu s izvornim naumom Bojim. Molim Gospodina, po zagovoru Blaene Djevice Marije, da učini da poraste poštovanje svetosti ivota, da ojača svijest o istinskim obiteljskim potrebama i poraste broj onih koji će u svijetu pomagati u ostvarivanju civilizacije ljubavi.